# Close to Home



## 埃莉诺编织温情人生



埃莉诺在自己位于莫斯吉尔的家中享受编织之乐

从早产儿到不久于人世的老 人,很多奥塔哥人都感受到 了埃莉诺的浓浓爱意以及她 钟爱的编织和钩织手艺。

这只是这位莫斯吉尔女士对 身边人施加非凡影响力的开 始。她不仅打开了家门,还敞 开了心扉;当儿女们长大成人 离家后,她成为了一位养母。

埃莉诺谈道:"我本人就曾经 是一名养女,那时我才2岁。

别人帮助了我,那我为什么不 回馈他们呢? 我时时刻刻都 在付出我的真爱。只要孩子 们需要,我总是出现在他们身 边。"

如今你要问这位79岁高龄的 老奶奶有多少人喊她"妈妈", 她只数到10就不数了。

除了自己的5个子女之外,这 些年埃莉诺收养和赞助了许 多孩子,孩子们都把她当作自 己的妈妈。如今,她已成为一

接第2页

### 夏日寄语

2022年即将过去,在此我 祝愿大家度过一个安全、快 乐的夏天。

过去的2年里,我们所有人 都遭遇到了各种各样的挑 战,我们害怕生病,害怕丧 亲,害怕不胜其烦的隔离和 封锁。公屋署和为我们工 作的人员亦深受其苦。他们 在生活、日常活动以及工作 方式等方面不得不经常做 出一些调整。此外,他们还 需要扮演新的角色,因为在 这个阶段,我们有责任为20 多万新西兰人的福祉贡献 力量,这比以往任何时候都 重要。

成千上万的人和家庭在我 们建造的社区中安家落户, 或渴望融入进来。因此,我 们必须建造更多房屋,并竭 尽全力使我们现有的房屋 保持温暖、干爽、健康和安 全。

这是一项巨大的工作,我谨 此代表我们公屋署的所有 工作人员,感谢大家配合我 们的工作,尤其是大家欢迎

接第2页







接第1页

#### 埃莉诺编织温情人生



位慈祥的祖母,甚至是曾祖母。 不仅如此,她还把她的浓浓爱意 给了她救助的小狗奥迪斯和救 助的小猫帕里斯。

她谈道:"我心中充满了爱,我喜欢付出。"

目前,她利用自己一生钟爱的编织和钩织手艺帮助更多的人,不是忙着给医院的早产婴儿编织婴儿帽、小背心和小毛衣,就是忙着给无家可归的人织披巾,或是给本地的临终关怀机构钩织毛毯。

她开心地笑道:"我太忙了。忙得我哪儿都去不了。我喜欢把我编织的这些小东西送给别人,他们脸上的表情就是最好的奖励。"

在小时候,有一位老师发现埃莉 诺有编织天赋,于是介绍她去学 编织。

"我有阅读障碍症,那个时候在学校里,老师都懒得费心教我。他们认为我学得慢。我被安排到一个'特殊'班级,那里有位老师发现我对编织有兴趣,因此他教我织毛衣和烹饪。就这样,他改变了我的人生。"

埃莉诺是一个有毅力的人,等自己的孩子上中学时,她也和孩子们一起去上学,以成人学生的身份学会了阅读和写作。

"我喜欢学习。下星 期我还要开始上电脑 课呢,我什么都喜欢 学。"

埃莉诺在她位于莫斯吉尔的 公屋署家中已居住了18年,她 表示,搬到这里是她这辈子做 的最明智的事之一。

"我的邻居都是非常好的人。 我们四家人相互照应。去年我中风了,有一位邻居帮我照顾 小狗奥迪斯,另一位则帮我照 顾小猫帕里斯。我们总是互相 帮助。"

埃莉诺认为自己之所以始终 对生活持积极态度,这要归功 于她的苏格兰和爱尔兰血统。

"我们都是百折不挠的人。绝不轻言放弃-没有什么能打败我。最近我对我妹妹说,我们的这种特质在地球的另一端显现出来了。就我而言,我的生活一直都完美之极。"



接第1页

#### 夏日寄语

我们的员工和承包商进入 您的家中开展工作。

在回顾过去、展望2023年之际,我希望您能拨冗放松休息,享受明媚阳光,以及新的一年里可能会降临的任何机会。

再会!

安德鲁•麦肯锡 (Andrew McKenzie) 首席执行官



#### MoneyTalks 是一项免费的 理财服务

我们的免费支持不带任何评判性,一心只帮您管理预算和债务,请访问moneytalks.co.nz,了解详情、获取资源并聊天求助。

您可电邮至help@ moneytalks.co.nz、致 电0800 345 123、发短信 至4029或访问 moneytalks.co.nz/ find-help-now,寻找您

当地的免费理财顾问。